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M O Ç Ã O Nº. 71

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Na terça-feira, 17 de maio, a Faculdade de Odontologia de Bauru (FOB) 
da Universidade de São Paulo (USP), completou 60 anos de sua implantação. 

Criada em 1948, a Faculdade foi implantada em 1962 e conta com cursos 
nas áreas de Odontologia, Fonoaudiologia e Medicina. Já tendo formado 57 turmas 
de cirurgiões-dentistas e 29 turmas de fonoaudiólogos até 2021. Isso resultou na 
formação de 2.621 cirurgiões-dentistas e 785 fonoaudiólogos que, com ampla 
produção científica, estudos e pesquisas geraram políticas públicas implantadas até 
mesmo nacionalmente.

A FOB, desde a sua fundação, tem desempenhado com destaque as 
atividades de ensino, pesquisa e extensão. Além disso, também oferta atendimento 
para a população em suas clínicas. 

A data contou com um evento para debater o panorama da universidade 
no campo da saúde e também os desafios para integrar as diferentes áreas.

Para celebrar o aniversário e seguir consolidando seu papel, a FOB 
realizou um encontro híbrido no Teatro Universitário, com a palestra "Panoramas 
atuais da Universidade na área da saúde", ministrada pelo ex-reitor da Universidade, 
Professor Jacques Marcovitch.

Foi realizada também uma mesa-redonda com o tema "Desafios e 
integração entre as diferentes áreas da saúde", bem como apresentação do 
Quinteto Sopros da Orquestra Sinfônica da USP.

O evento além de comemorar os 60 anos da FOB, ressaltou toda a 
história dos seus três cursos, bem como apresentou a comunidade todo o 
protagonismo acadêmico, científico e assistencial no âmbito nacional e internacional 
da FOB.

Esta Casa de Leis não poderia deixar de enaltecer e parabenizar tão 
renomada instituição de Ensino Superior e da Saúde pelo seu aniversário, razão 
pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a FACULDADE DE ODONTOLOGIA DE 
BAURU (FOB), DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO (USP), na pessoa da 
Diretora PROFESSORA DRA. MARILIA AFONSO RABELO BUZALAF e da 
Presidente da Comissão Organizadora do evento comemorativo PROFESSORA 
DRA. PATRÍCIA ABREU PINHEIRO CRENITTE, extensiva a todos os membros da 
diretoria, corpo docente, discente e servidores técnico-administrativos, pela 
celebração de 60 anos de implantação da instituição, como forma de 
reconhecimento pelo atendimento de excelência a população da região, bem como 
pela formação de tantos profissionais qualificados ao longo desses anos.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de maio de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=86F431J5D7186630, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 86F4-31J5-D718-6630
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